@

SFISFERE BN 520

=

ITAZWEE 4HH HER

BLEREHREEBEVDLEWNESICTE ALZELN

— o - R e , _ . - ) —ETDBEHENETEEMBZ TEEFHAD T, I<ICEOH TOERERENET,
R BRFICLSHERYEL. BFOLER,. E=eNERLHEIIHEERIRICATLET O THEI B TS0 A 3 \
X\ -~ U ~ mA] - .~ ==R - X oy 7N <IN N N B2y ) =y = - L]
fﬁusfs;{ BELRAOESIRBL HHL BEEWEL REREL. BESHNL IAREEMEL. SEHE. SERERTT, VFisgietic pnannon L RuAROREE~)  [ARETREEELEIERN S R R LR S B RS CET
B 2377KeTT . BERFE., (FAZVWEELYARIX20Ke, *EIE10KgHELTWVET, HAREDMA =0 L D T | e o s e A a. 20RIZIE-Th B, [FELKELD 3] o
%%ﬂﬁﬁglﬁ'] B(B@ E]) e e BBBOERITHEYESOT, GRFCTEBIZSL, 35 BRAERS R B A - B H9: 30~18:00 ) |OBEERE£DILNELS XL L. B RS —Z A BYET .
A Az E e |4 [ o R S T [#Tw]s Zhx E [ | [ o A 5 S A Az % [ |5 | o A 5 F| [#Tw]s Zhx A R 5 S
5| w | flowe] BT | TR g Con e |8 e |5 I P Con g s |el®]|® Bl BT | TR g Com g || &|® | il e ) A 0 i Y (0 b )
5%£1393 WARFEL YU B BEEfE 200m (957) 511396 HEEfE 200m (1088) 51399 BOHTED, Ho BFREE 200m (1056) 5HF1402 PEEE 200m (105H)
GIN5=3 %) GIN5=3 %)
1 5E . 54 BE BT HE . %10 BE
<HFhD > cC 1 3 & B 3 B 1
BIE (BE- - - HF-2903%8) BIE (B x-FHEE-HF-205K8)
TEHPTES 1207154y TEEEATEE S 1315555y TEEEATEE S 1505304y HEWPTES 17054y
C1—9RA 21005 Ki HE FTEREY) 1387032 B—6 HE FETEREY) 14R5434% B3—2 3507 A3 BLE FETeREY) 1687184y B1—3 5505 K Bl FETEREY) 1THES3%y
H4 D 240,000 ©@91,000 352,000 @ 28,000 & 19,000 FEEREZ] 1305054 E4 310,000 @ 117,000 (3 68,000 @ 37,000 (& 24,000 FEERFLS] 1405455y H4 D 270,000 @ 102,000 @ 59,000 @ 32,000 & 21,000 Jg AR 1605204  EH4 O 350,000 @ 133,000 @ 77,000 @ 42,000 G 28,000 FEERFL] 1THESS Sy
A B N U R Y R B N A P D e R U A B B s B P F Y e P I - E I B P N P Y Y e et P IS VEl o P I e R
A B e I I B -l PR B FY P P R vl EE = - P P o AL DN B Y A I e P e L P I et o B Y P Y B P I A R st
= > I ' ] F#k 7osesb0— | & M X = ; B A LoboAY | m E & = o 3 B# > 74=F4—|m @ = X = N i = Ak AX /N7 — ek & X
4|F |4 |V=ACTN— |640| BH KB |2 18| 4 | Gg Dagve ar o om | | 4| F| 4 [FE/ANTX 530 el RE | |H|8 qn e e o m 47| 4 |PUsAL—0 660 @B ME |2 |84 qg e vne lom o | 4| T 4|77 690 B RN | Z || 5 [mgommre ook 8 @
PN — = N = ) HH PN — e . 2 1 S N AN
A B e R i A R I e e B I EA E Bl B s L B I 3 I SR P NN - T P i A B I P I R e P N B P ) i Rl
6 | &6 [xatovoo [eso| m  mk [E|a| 4 [FRTFTER B [olglele=rss  [sa0| mm me Bl s [FRTZ2 IR R o lgl6 asvenc—xleso| mr  # |E|w|a[TRCTETOlEE W T lgle|sveony  [eco] mw ma X |a|s[FRLTS R R B
= S — = N EH ) SR — _ N R 3 . R B = a2 EvAEN
7| ®|7 |evarsq—v|630| em A || a|ig e RN K2 A e E R R et AN | [ A 6300 T3 Blu| o |og sy ru s A e ) L K iadisstond (B
= — = 7 - — - [zl 7 = : N = 7 ::\ —e
BT Ih Jo20| A Tlu|a|fgrory-jas & 8 (747 9v— |540|wesst Fa |2 |ar| s [FETIWY A A A 8 [aysarior—|660| 8k o |B[ar| 4 (ERIT/EC I W R 8 [yt 690 i AW |Z 4|10 ey e 2
8 % e R S s oy . — ES Yy
2 8 — : 8 4 8 - :
P . ! = | B ~)L gk fE HWEN 0B o s | R BB LM AY (o @ 7 B ¥l SIFRT o7 | & % K
10|hyFvx A |530| Ak F |2 4|3 [0 Ew o 10[=—UbyZ7R 1660 B 3~ | 4| 4| g 3007500 e # w0 10[%% /= 670 A X | [ft]| 6 | jmm g R
5#-1394 Lalami##E #H12E PHEf 200m (95H) HHEF1397 MEHERE 24 R OV 47 PREEE 200m (1088) 541400 REKBEBEERTE PHEf 200m (1058) 5#F1403 = PHEf 200m (8FH)
GGIN5=3 79 GIN5-3 79 GGIN5=3 79 z [
# 2 g ”” # 5 g . % 8 Wk ”” %11 Bk » E KRB
<NEED > . _3 ﬁ N _ . _C 1 N _ . _3 % N <H\EED > A 2
BIE (Bx- - - HF- 293K 8) BIE (Bx-HABAM-BHF-292K8) Bl (Bx-HAEAm-BHF-29IK8)
T TES 125504y TEEEFTEE S 145304 TEEEATEE S 1605055 LIRS 17404y
D—3 MHE FTekEY) 131384y C1—3 2105 K0 HiE FETEREY) 15HF18%y A—3 HE FFekEY) 1685534y A2—1 7005 A0 HE FockaY) 18IF28%)
H4 D 240,000 ©@91,000 352,000 @ 28,000 & 19,000 BRI 1303404 4 240,000 @ 91,000 @ 52,000 @ 28,000 (G 19,000 FEERRZ] 1685204y H4 D 400,000 @ 152,000 @ 88,000 @ 48,000 (G 32,000 P& 160554y B4 D 550,000 @ 209,000 (@ 121,000 @ 66,000 & 44,000 FEERZ] 180F304y
T > =k 77— A N e FoYav = i=A o J—— H ]
e[ rr= [swo[wr om [E[w]s[aRrr, [ r 22| [1]e] 1 parrierToso] mx om [E]a] 4ok ney [on o] B[ ==r—rerlons] vt % [E[a]s [akirrmfa s & 3| |1 8] [orra—ros] ox 7% [Z ][] ok i [os xn
2|82 [ervavrro|sio] wx & (X || DR P 2| m| 2 [oeressnn|eso| ik E |B|a| 4 [BRLoET W PRERL g w2 [eraarven|sas| m am |Bla|s [HETIECEY RS R R 2|l 2|rorvr |70 e o |H|ae|s |[FRIFIIZULE B
34|38 |[poanvex |s10| m e [B|| s |TRITIE IR BEEL g |k 3|2 (650| i Ak |E(ae| 4 [FREo @ B gkl 3 ypxToR— (565 vit Am | at| s [FRTTEIEME £ 8| g Tl g lgonryrvr 705 em sk (|| 5 |TREROTIE K w
i|#|alorm—n [s10| i xw |E |a] s [PET7EAVEE BN Ly w4 [premxo—[eso| m m— |B|a| 4 [T TN T P L4 |w] 4 ongor—an|ses| wr om |X[a] s [FEZZ TR F O 4% | 4 [pasn 725| wk 0% |H |5 |AREVTTIR e S
— [N BE — =] N VETS N N . B —
5 (#| 5 [LoksrrLs 500w o 2w |TESFEPAR N T 5 & 5 |7romara|eso| e  # |Blefa|[fRTSTE S B |5 %] 5 [patamx [ses| mm o mm B a| s [FRTIEIEE RE s g5 (2o 715 sk (D lae|e|TRZTIRE
6 (8|6 [trtra—d—|s30| w ok |2 |#|s|IRT7227 1WA 6 | 6 [rvxsnavro|eso| sk g |B(| 4 [fR TR BT |6 || 6 7t sagalseo| em mm X (a| s [BESETAT 0 D e || 6 [xmn—srriz|T05| war ks (B (g |5 |TRTT TR 22
7| 7 [Frevay 510 Bk 25| 3 [ he ok n e T e O Blu|alng o oo 20 g 1|77 |s00| A - AR B R R K P A I H I B B s
‘ 2N = 7 _ A =] 7 - - —
B REE DA 7% | & Ex S\ — B g ¥ (=2 —| & B & — ; B AEE Fr—x7onxlm N H * - . . JE Yy FAofe—o—| B =2
o | s 8 |=ah 530| #  EX g B3 HE@_?E,\,X x & A D 8 [FHB YT [650| B KA % B4 BEW/W em %D 8 [F4—&UAr |[565| BB =X g B3 Hzﬁ & o = ol | 8P| 8|[TYIEAH 735| RE =X |2 (|9 |y aron Oh kA
— S H#E V=AU ((#) HH%S ™ B v ~Froqd— (K R & B = s B 7oyqe7t— i o % &
9 |7=7V—x~ |510| B® FX |2 %3 |0 ol ot % 9 s | s 9 [\ awF 620 | %45+ T3 2 Y|4 agp o o a m s | s 9 (HUIF o 565| 7 3 2 B3 188 .07~ )
lolp7h=—= |630] Ml MmA |X|%|4|an y Lo NE Loy s=—x |545| sk mA | X463 |0g [ ou [EF F X
5%1395 AIEWBROBEFAE B L& PEEf 200m (1058) 5*HF1398 PREEE 200m (SEH) 5¥71401 NYTDEAREZ PHEf 200m (1058) 5Hr1404 PEEE 200m (1088)
GIN= 2D GIN= 2D AZVVVEE S ETHET0
8 3 g # 8 6 Hh % 9 P . w12 mE (FAXVEEETHITO0R
3 57 PN B 4 A 1 B 2
B (B - TAEH - BT 2905 R) " B GRS - B - 299%8)
HERERTEE A 13852575y HEREFTEE S 150074y PEREFTEE S 16/£357%) HEREFTEEA 18FF10%)
C—1 #lE Fockid) 14K5134r  B4—3 280 AN HE Fockay) 15M548%y Al1—2RE HE FIekEY) 1TH234y  B2—1 4405 AR BE Fockay) 18ME584y
H4 270,000 @ 102,000 @ 59,000 @ 32,000 (& 21,000 F&EWEA] 14FF15%)>  ®4 270,000 @ 102,000 (@ 59,000 @ 32,000 & 21,000 AL 1585504y H4 450,000 @ 171,000 @ 99,000 @ 54,000 () 36,000 FE BRG] 17THE254r 4 D 350,000 @ 133,000 (@ 77,000 @ 42,000 & 28,000 RAERFZ] 1985004y
1|1 rerrsorar|s20| em mi |E (|3 |[fn = W B R aly ioxsns  |eeo| mm e |B|w]s AR L 8 el 1|evens  (710| B o |Bla|e AR STET MR B0 Taly hvasgry [675| B fk K (4] 4 [RRITUTUIE K 8
2| m| 2 |wr s e]sa0| wr v [Bla]s (BRI Ve 2o Tml o [oamxen (63| e w K| [BRZTor R w wml Ly Tal s [eaovvos [ev0| mx  m |B|w| 7[RRI E B L lmlalouaoy lers| m o ome [B|aa|IR T [BE O
3 |#&| 3 ltoxarmzr  |s520| Bx ® i t|3 e BE B3 |®k|3|[paTrale30| WO B i #| 4 Ezf;ﬁﬁjxi_iﬁ b 3 || 3 |xtxrran |715| m ®mE ij; #| 6 EEQE"W’”@‘{; 2| 3 || 8 [mreaxnss 675 mi AR % #| 4 Eg;‘i’“"” .
s|®|4[vemnsz0| mr wx |E x| [FEDETE A W Tl Lo ayvar—{ 630 ok mn % A Al I 1|%|4|erFrFeox|rio| 2 sk (Dlsls |0 o (S E BB | 4 vaasoryn|680| Bk bk AP B - o
BE = B vIi=T— | = 3 ¥ . = VAU VN
5 |#| 5 [erra<r  [s20| ww A |X(s|s [FEUTEIRE K g sl s o s (650 @m ik | Z[4t| 4 |THSTETEE RS g sl s loresgvay|Ti0| me e |Blat| e [De 0 TE B g sl s lvaqoqr  Jers| e me |Bla| o [DRTSTV 0B X
6 |#| 6 [#—*ob e e i R S R A Y I PR 630 = k||| 4 [BRTTITON BB g lgle lxaymgyay |720| Al w [T|ae| 7 [RRIITUE RN L6 gl Lokog—r |665| Bk E [T |5 |0 el B2
S . ES S~ — P R — — _ — S =
QLT [sto]m mk Rla|s|ng ool B8 Ml7|e|7|vatsove |eso| mm we |E|#|4|nhn o @ L5 o5 I e G Bla|e|fem7 7 (ks =8 I e i s HE R s T
7 = 2 - 7 7 AN
oo _ - | B HEL ~V=%>7—[%k W Z _ R B B#: 7e—7745—|@EN W < 2 B Al ~A=tr7—|& I — & _— — ES it sUkrvay [ & & B
8 RN FA~A4—|540 W B |2 |H| 3 |0k wover lma w oo |8 k| 8 |2r~P a2 630 Wk DB ||| 4| Qg rumr G 8 |ZHF= 710\ B ORK |Z|B| 6|5 = & G w5 8 |7yaF—L 680 #E FE | BT 0w arrr ik m m o
M e e e Hlaw|s |Ggioem-ne & P i iU KT AP B A T M D i G R Tla|alig s o |hE X
8 L 8 - = 8 ~= 2
v s . = B A8 YA/ h4| () HERES _ —— R _ = A AX /N7 — |5 ¥ z N \ 3 Al 7a—o7/5— |k W & &
10|7Y /0714|540 Mk F |2 A 3| g e e o m m fMa—42)—\aO—]JIZ LS5 EXKEEDE  mE=MRLEL = 10[ayv=nnd7—|710| #Kk BN | Z 4| 6 |qu = m o ® 10|¥ 7ehy 660 R FX |2 IH) 5w oy lmm = o




